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Relatório da 7ª Sessão Ordinária
1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 08/04/2021

Horário de início: 17:00:00 Horário do término: 19:00:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Vice-Presidente Wagner Alves Machado Costa

1º Secretário Geovanilson Mendes Pinheiro

2º Secretário Doralice Alves Muniz

 

Vereadores Presentes

  Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Cássio Lopes Silva

Antônio Bispo Alves Dos Santos

Doralice Alves Muniz

Leonardo Bruno De Jesus Castro

Mara Dos Santos Alves

Jose Santana Teixeira Matos

 

Indicações

 

 

Matérias da Ordem do Dia
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    Projeto de Lei do Legislativo 002/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Dispõe sobre a inclusão, dos profissionais da área da educação, como grupo prioritário no plano de vacinação
contra Covid-19 no município de Presidente Juscelino "
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves
Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) ,

    Indicação 018/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Pedido de iluminação pública do Povoado Santa Isabel ao Povoado Riachão 1"
Autoria: Ver. Cássio Lopes Silva,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves
Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) ,

    Indicação 019/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Providenciar construção da base, com também a compra da caixa d'água e distribuição da rede de encanação
do poço artesiano para todas as residências dos Povoados Piqui e Riachão II "
Autoria: Ver. Jose Santana Teixeira Matos,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves
Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) ,

    Indicação 020/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Providenciar à construção da base, como também a compra da caixa d'água do poço artesiano do Povoado
Extrema. "
Autoria: Ver. Jose Santana Teixeira Matos,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves
Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) ,

    Indicação 021/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Providenciar iluminação pública da rua da rua São Mateus, bairro Pariqiu, e os Povoados Escondido e Boa
Vista dos Pinhos "
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
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Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves
Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) ,
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